




Konformitätserklärung / Declaration of Conformity

für Bedarfsgegenstände aus Kunststoff, die mit Lebensmittel
 in Berührung kommen / for items made of synthetic material intended to come in
 contact with food

Hiermit erklären wir, dass unser(e) Produkt(e) / herewith we declare, that our product(s):

Artikel / Item	Artikeln. / Item No.	
	2435	Teigschaber Silikon schwarz 20 cm / Silicone Spatula black 20 cm
	12438	Teigschaber Silikon schwarz 26 cm (schmal) / Silicone Spatula black 26 cm
	12436	Teigschaber Silikon schwarz 26 cm (breit) / Silicone Spatula black 26 cm
	12437	Teigschaber Silikon schwarz 32 cm / Silicone Spatula black 32 cm
	12450	Teigschaber Silikon weiß 20 cm / Silicone Spatula white 20 cm
	12475	Teigschaber Silikon weiß 26 cm (schmal) / Silicone Spatula white 26 cm
	12455	Teigschaber Silikon weiß 26 cm (breit) / Silicone Spatula white 26 cm
	12460	Teigschaber Silikon weiß 32 cm / Silicone Spatula white 32 cm
	12452	Teigschaber Silikon rot 20 cm / Silicone Spatula red 20 cm
	12457	Teigschaber Silikon rot 26 cm (breit) / Silicone Spatula red 26 cm
	12462	Teigschaber Silikon rot 32 cm / Silicone Spatula red 32 cm

- den gesetzlichen Anforderungen der Verordnung (EG) Nr. 1935/2004 und der Verordnung (EU) Nr. 10/2011 in ihrer aktuellen Fassung entsprechen.
- correspond with the German utensil constitution as well as the European Regulation (EU) Nr. 1935/2004 in their current version.

Folgende Materialien mit Lebensmittelkontakt wurden für die Herstellung des Produktes verwendet / Following materials with food contact were used for the production of the item:

Teil / Part	Material
Vorderteil / Front-part	Silikon / Silicone temperature resistant up to 260°
Griff / Handle	Edelstahl / Stainless Steel 1.4301

Die Gesamtmigration sowie die spezifischen Migrationen liegen bei spezifikationsgemäßer Verwendung unter den gesetzlichen Grenzwerten. Die Prüfung erfolgt nach Richtlinie 82/711/EWG und 85/572/EWG / The overall migration and specific migrations are used according to specification at below the legal limits. The test is performed according to Directive 82/711 / EEC and 85/572 / EEC.

Für das vorliegende Produkt wurden **keine** Stoffe verwendet, für die die Anhänge I und II der Verordnung (EU) 10/2011 Beschränkungen oder Spezifikationen vorsehen / For the Product on hand were no substances used, with restrictions or specifications according Annex I and II of Regulation (EU) 10/2011:

Für das vorliegende Produkt wurden folgende Stoffe verwendet, für die die Anhänge I und II der Verordnung (EU) 10/2011 Beschränkungen oder Spezifikationen vorsehen / For the Produkt on hand following substances with restrictions or specifications according Annex I and II of Regulation (EU) 10/2011 were used:

Substanz / material	CAS Nr.	Grenzwert / Limit

Arten von Lebensmittel die mit dem Produkt in Berührung kommen soll / Kind of food which may come in contact with the product:

fettig / fatty wässrig / watery saure / sour alkoholische / alcoholic

Arten von Lebensmittel die mit dem Produkt nicht in Berührung kommen sollen / Kind of food which may not come in contact with the product:

fettig / fatty wässrig / watery saure / sour alkoholische / alcoholic

Dauer der Verwendung und der Lagerung bei Berührung mit Lebensmittel / Period of usage and storage with food contact:

t ≤ 5 min 5min < t < 0,5h 0,5h < t < 1h 1h < t < 2h 2h < t < 6h
 6h < t < 24h 1d < t < 2d 3d < t < 30d t > 30d

Temperatur der Verwendung und der Lagerung bei Berührung mit Lebensmittel / Temperature of usage and storage with food contact::

T ≤ 5 °C 5°C < T < 20°C 20°C < T < 40°C 40°C < T < 70°C 70°C < T < 100°C
 100°C < T < 121°C 121°C < T < 130°C 130°C < T < 150°C 150°C < T < 175°C
 T > 175°C

Marktoberdorf; 2016-09-30



(Wolfgang Kalteis; Leitung QM)

RÖSLE GmbH & Co. KG
Johann-Georg-Fendt-Straße 38
87616 Marktoberdorf
Postfach 1263
87610 Marktoberdorf
Telefon +49 8342 912 0
Telefax +49 8342 912 190
info@roesle.de
www.roesle.de

Postbank München
BLZ 70010080 Konto 6 208 805
Swift-Code PBNK DE FF 700
HypoVereinsbank Marktoberdorf
BLZ 734 200 71 Konto 6 160 100 158
Swift-Code HYVE DE MM 428
Deutsche Bank AG Kaufbeuren
BLZ 733 700 08 Konto 1 524 446
Swift-Code DEUT DE MM 733
ILN 4 004 293 000 002
Steuer-Nr.: 125/160/51807
Ust-IdNr.: DE 813860390

Sitz: Marktoberdorf
Handelsregister Kempten, HRA-Nr. 8184
Persönlich haftende Gesellschafterin:
RÖSLE Verwaltungs-GmbH
Sitz: Marktoberdorf
Handelsregister Kempten, HRB-Nr. 2805
Geschäftsführer: Christel Anna Brechtel